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1 地図中の A～E の国名を

答え、その首都名を選択

欄から選びなさい。 

 

 ベルリン   ローマ 

 マドリード  ロンドン 

 アテネ   パリ 

 

A イギリス 

  ロンドン 

B フランス 

パリ 

C ドイツ 

ベルリン 

D ギリシャ 

アテネ 

E スペイン  

 マドリード 

2 (1) B, I の山脈名を書け 

 

（2） E, F, H, G の海名を書け。 

 

(3) C, D の河川名を書け。 

 

(4) A の半島を何というか 

 

 

 

 (1) B アルプス山脈 

I ビレネー山脈 

(2)E 大西洋 

F 地中海 

H 北海 

G 黒海 

(3)C ライン川 

D ドナウ川 

(4)A  

スカンディナビア半島 

3 2 の C の河川は、複数の国の領域や国境を流れ、沿岸国が自由に運航

できるように条約を結んでいる。このような河川のことを何というか。 

国際河川 

 

4 2 の A の半島では、（ ① ）によってけずられた谷に海水が深く入りこんだ

（ ② ）などの地形がみられ、たくさんの観光客を乗せたクルーズ船が運

行している 

① 氷河 

② フィヨルド 

5 ヨーロッパの大部分は、日本に比べて高緯度に位置しているが、気候は

大西洋を北上する暖流の（ ① ）と、その上空をふく（ ② ）の影響を受

けて、比較的温暖である。とくに大西洋、北海に面した地域は、冬の寒さ

があまり厳しくない（ ③ ）気候となっている。 

① 北大西洋海流 

② 偏西風 

③ 西岸海洋性 

6 スペインやイタリア、フランス、ギリシャなどの地中海沿岸の地域は、夏は晴

天が続いて乾燥する（ ① ）気候、スカンディナビア半島や海からはなれ

た内陸の東ヨーロッパは、（ ② ）気候が広がっている 

① 地中海性 

② 冷帯 

7 ヨーロッパの多くの地域で信仰されている宗教は何か キリスト教 

8 キリスト教の宗派について答えなさい 

① イギリスやドイツ、スウェーデンなど 

② イタリア、スペイン、フランスなど 

③ ギリシャやロシアなど 

① プロテスタント 

② カトリック 

③ 正教会 
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6 ヨーロッパに使われる言語について 3 つに分けられる。（    ）に当ては

まる言葉を語群から選んで書け。 

（ ① ）系言語 （ ② ）系言語 （ ③ ）系言語 

 ロシア語 

 ポーランド語 

 スペイン語 

 英語 

 ドイツ語 

 ノルウェー語 

 フランス語 

 イタリア語 

 スペイン語 

 ～語群～ 

  ゲルマン    ラテン    スラブ 

① スラブ 

 

② ゲルマン 

 

③ ラテン 

7 第二次世界大戦の戦場となったヨーロッパでは、大戦後にたがい協力し

て発展していこうとする動きが高まった。 

1967 年にフランス、イタリアなどの 6 か国がヨーロッパ共同体という組織を

つくった。この組織はアルファベット 2 字で何と呼ばれるか 

EC 

8 7 の組織は、1993 年に経済的な協力だけでなく、政治的、社会的、外交

的な統合を目指し、さらにその範囲を広めた組織となった。 

この組織名は、カタカナと漢字で書け。またアルファベットでも書け。 

ヨーロッパ連合 

EU 

9 2016 年に国民投票で 8 の組織からの離脱が決まり、2020 年に正式に離

脱した国はどこか。 

イギリス 

10 8 の組織に加入している国の地域では共通の通貨を使用している。この通

貨は何と呼ばれているか。 

ユーロ 

11 アルプス山脈より北の地域では、小麦やじゃがいも、ライ麦などの作物栽

培と豚や牛なおの家畜の飼育を組み合わせた農業が行われている。この

農業を何というか。 

混合農業 

12 アルプス山脈よりも南の地域では、オレンジやオリーブなどの夏の乾燥に強

い果樹や、冬の雨を生かした小麦の栽培がさかんである。このような特徴

の農業を何というか。 

地中海式農業 

13 8 の組織で最大の農業国はどこか フランス 

14 13 の国では、小麦イモ類、肉類、牛乳・乳製品など、（     ）が 100％

を上回っている。（     ）に、国内で消費する食料のうちの、国内産で

まかなえる割合を表す言葉を書け。 

食料自給率 

15 ドイツでは、鉄鉱石や石炭などの地域の資源を生かした重工業が発展

し、第二次世界大戦後までの西ヨーロッパの経済成長を支えた。この地

域は何と呼ばれるか。 

ルール工業地域 

16 現在、工業化が進んだ西ヨーロッパと賃金が安い東ヨーロッパとではどの

ような問題をかかえているか。 

経済格差 

 


